
ATA DA 39a REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA, REALIZADA 

' EM 1 DE MARÇO DE 2010. 

No dia 1 de março de 2010, às 14h, o Conselho da- Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se para 
tratar dos seguintes temas: 

1) Informes. 

2) Ata da 38a reunião. 

3) Indicação do representante na Comissão (PROF) Programa de Fomento a Pós-

Graduação. 

4) Indicação dos coordenadores de laboratórios. 

5) Indicação do representante no DAC para a Câmara de Assuntos Comunitários. 

6) Atividade de recepção aos calouros 2010/1. 

7) Resolução a respeito da participação dos professores da FUP em programas de pós-

graduação. 

8) Parecer relatórios de estágio probatório. 

9) Projeto de Pesquisa. 

10) Projetos de Extensão. 

11) Relotação de professores para o Campus Darcy 

12) Estruturação de uma Coordenação Ambiental da FUF'/UnB. 

13) Organização do II Fórum de Representantes de Cursos de Gestão Ambiental. 

I - Presentes: 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Membro e Diretor 

Prof. Jean-Louis Le Guerroué Membro e Vice-Diretor 

Prof. Luis Antônio Pasquetti Membro e Coordenador de Extensão 

Prof. Luiz Guilherme de Oliveira Membro coordenador do Colegiado do Curso de 
Gestão do Agronegócio 

Prof. Ivan Ferreira da Costa Membro e Coordenador da Pós-Graduação 

Profa. Eliane Mendes Guimarães Membro e Coordenadora do Curso de Ciências 
Naturais 

Prof. José Vicente Elias Bernardi Membro e Coordenador do Curso de Gestão 
Ambiental 

Profa. Renata Aquino da Silva de Souza Membro representante do Colegiado de Ciências 
Naturais diurno 

Prof. Jair Reck Membro representante do Curso de Licenciatura 
em Educação do Campo 

Joaquim Augusto Souza de Oliveira Membro representante dos técnicos 



Prof. Carlos José Sousa Passos 
II — Ausências com justificativas aceitas elo Conselho 

ri  Membro representante do Colegiado de Gestão 
Ambiental  

Reneida Aparecida Godinho Mendes Representante discente do Curso de Ciências 
Naturais Diurno 

Pedro Ferreira de Andrade Membro representante dos técnicos 

Geraldo Lopes Martins Membro representante discente do Curso de 
Gestão Ambiental 

Pedro de Vasconcelos Nogueira de Sousa 
Menezes 

Representante discente do Curso de Gestão do 
Agronegócio 

Prof. Philippe Pomeier Layrargues Convidado 

Profa. Mônica Nogueira Convidada 

Prof Ludgero Cardoso Galli Vieira Convidado 

III — Faltas 
Profa. Mônica Castagna Molina Membro 	e 	Coordenador 	do 	Curso 	de 

Licenciatura em Educação do Campo 
Prof. Carlos Henrique Marques da Rocha Membro representante do Colegiado do Curso 

de Gestão do Agronegócio 

Tema 1) Prof. Jean-Louis — informou sobre a convocação dos novos professores; Sobre a 
aprovação no DPP dos Programas de Pós-Graduação apresentados pela FUP; 
Apresentou a proposta de participação da FUP na feira anual da Agrobrasília. 
Prof. Marcelo — sobre o seminário FUP a realizar-se dia 03/03, ocasião para 
apresentação do balanço das atividades 2009 e do planejamento para 2010 e sobre a 
programação de recepção aos calouros; Sobre a formatura da primeira turma dos 
cursos da FUP, dia 26/03. 

Tema 2) A Ata foi aprovada. 

Tema 3) Foi aprovada a indicação do professor Jean-Louis Le Guerroué para representar a 
FUP na Comissão do Programa de Fomento a Pós-Graduação (PROF). 

Tema 4) Foram aprovadas as indicações do Prof. Armando de Mendonça Maroja — para o 
laboratório de fisica; Profa. Elizabeth Maria Mamede da Costa — para o 
laboratório de biologia e o Prof. Luiz Fabricio Zara — para o laboratório de 
química. Verificou-se a necessidade da indicação também de um docente para 
coordenar os laboratórios de informática, decidiu se por fazer divulgação interna, 
solicitando a manifestação de interessado, para deliberação na próxima reunião 
ordinária. 

Tema 5) Foi aprovada a indicação do professor Luiz Fabrício Zara, para representar a 
Faculdade na Câmara de Assuntos Comunitário. Decidiu também pela divulgação 
nas áreas visando a escolha de representante suplente para substituir a servidora 
Kelli Adriane. Registra-se que o assunto foi amplamente divulgado pela mala direta 
da Faculdade por e-mail encaminhado pelo Prof. Jean-Louis. 
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Tema 6) Os estudantes de Ciências Naturais e Gestão do Agronegócio fizeram a apresentação 
oral da proposta de recepção aos calouros 2010/1. Foi solicitado que os 
representantes discentes dos CAs encaminhassem formalmente a proposta a direção 
da FUP. Por 8 votos a 3, o Conselho posicionou contrário ao uso de bebida 
alcoólica nas dependências da FUP, no período de recepção aos calouros e, por 
unanimidade, que a participação seja voluntária. 

Tema 7) Foi aprovada a resolução: 

Tema 8) Plano de Trabalho: Foram aprovados os Planos de Trabalho dos professores Jair 
Reck e Ricardo Toledo Néder. 
Relatório parcial: Foi aprovado o relatório parcial da Profa. Maria de Lourdes 
Lazzari de Freitas. 

Tema 9) Não deliberado. 

Tema 10) O professor Luis Antônio Pasquetti informou que os coordenadores de Projeto de 
Extensão de Ação Contínua (PEACs), caso tenha interesse na renovação do projeto 
que coordena, deverá enviar solicitação ao DEX até dia 30/03/2010. 

Tema 11) O Conselho referendou o parecer do diretor da FUP sobre a liberação da professora 
Gilvânia Coutinho para relotação na FM com permuta de vaga concursável e 
aprovou o pedido de transferência do professor Sérgio Granemann para a FT, 
também com permuta de vaga. Decidiu também pelo encaminhamento do pedido 
de contratação da candidata Donária Coelho Duarte aprovada em segundo lugar no 
concurso - edital 324/2009 para a área de engenharia de produção. 

Tema 12) O Prof. Philippe Pomeier apresentou a proposta de estrutura da Coordenação 
Ambiental. O Conselho recomendou o envio da proposta em versão online a todos 
os conselheiros, às representações estudantis e as respectivas áreas, para discussões 
pertinentes e o envio de considerações para possibilitar a deliberação do conselho 
na próxima reunião ordinária. 

Tema 13) O Conselho posicionou favoravelmente a proposta do seminário, no entanto, 
recomendou aos organizadores que antes da reapresentação da proposta ao 
conselho, busquem apoio em órgãos de fomento, faça adequações para reduzir 
custos, o adiamento do seminário para o segundo semestre de 2010 e que o evento 
preferencialmente fosse realizado nas instalações da FUP. 

PROF. MARCELO XIMENES AGUIAR BIZERRIL 
PROF. JEAN-LOUIS LE GUERROUÉ 
PROF. IVAN FERREIRA DA COSTA 	 
PROF. LUIS ANTÔNIO PASQUETTI 	 
PROFA. ELIANE MENDES GUIMARAES 
PROF. LUIZ GUILHERME DE OLIVEIRA 
PROF. JOSÉ VICENTE ELIAS BERNARDI 
PROFA. RENATA AQUINO A SILVA DE SOUZA 	 
PROF. JAIR RECK 	tri›  
PEDRO FERREIRA DE i> *RADE 	 
GERALDO LOPES MAR/TINS 
RENEIDA APARECIDA GONDINHO MENDES 	(j_.3  
PEDRO DE VASCONCELOS NOGUEIRA 	  
JOAQUIM AUGUSTO SOUZA DE OLIVEIRA 	  
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UnB/Universidade de Brasília me  
FUP/Faculdade UnB Planaltina 

RESOLUÇÃO N. 01/2010 

Regulamenta participação de 
docentes em programas de pós-
graduação. 

O CONSELHO DA FUP, no uso de suas atribuições, em sua 39a  Reunião, 
realizada em 01/03/2010, 

RESOLVE: 

Art. 1°. O docente lotado na Faculdade UnB Planaltina deverá submeter à aprovação do 
Conselho da FUP pedido de credenciamento e recredenciamento em Programas de Pós-
Graduação externos à UnB. 

§1°. O credenciamento ou recredenciamento do docente em programa de pós-
graduação em outra unidade da UnB deverá ser formalizado junto à Direção da FUP, 
acompanhado de declaração de que a atividade proposta não deverá gerar prejuízos ao 
trabalho realizado pelo docente na FUP. 

§2°. No caso do docente decidir pelo credenciamento em dois ou mais 
programas de pós-graduação, pelo menos um desses deve ser vinculado à FUP. 

Art. 2°. Para fins do estabelecimento da carga horária mínima de que trata a resolução 
CEPE 92/2009, serão considerados apenas as disciplinas de graduação e de pós-graduação 
ministradas na FUP. 

• 

Planaltina, 04 de março de 2010. 

Marcel Bizerril 

Diretor 
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